

MSZP Munkás, Foglalkoztatáspolitikai és Érdekvédelmi Tagozat

Ez a munkahelyvédelmi program 2018-ban?

Az MSZP Munkás, Foglalkoztatáspolitikai és Érdekvédelmi Tagozata tiltakozik a nagyarányú elbocsátások ellen, amit a FIDESZ kormány tervez a közsférában!

Megállapítható hogy a Fidesz munkahelyvédelmi programja 2018-ban megbukott.

A bürokrácia csökkentése nem egyenlő a létszámleépítéssel.

Nem a humán erőforráson kell kezdeni a csökkentést, hanem a feladatokat kell racionalizálni és költséghatékosságra kell törekedni.

Nem leépíteni kell, hanem átcsoportosítani!

Nem megoldások az elbocsátott köztisztviselők számára a kormány által híresztelt alternatívák, mert a közigazgatásban dolgozókból nem lesz gyakorlattal rendelkező szakmunkás, tehát a hiányzó szakemberek pótlása ezzel a drasztikus módszerrel nem oldható meg.

A szakmunkásoknak megélhetést biztosító fizetéseket és megfelelő, biztonságos munkakörülményeket kell teremteni. Ehhez persze a Munka Törvénykönyvét kell megváltoztatni. Meg kell hallgatni a munkaadók és a munkavállalók képviselőit a törvények születése előtt.

Hol van itt az önkéntesség?

A trükkös módszerrel történő tartalékos katonai létszám bővítés pedig olyan kényszerintézkedés, amit korábban a közmunkás foglalkoztatásban is alkalmaztak, mégpedig az elküldött dolgozókat kevesebb bérért foglalkoztatták vissza.

Létszámleépítés helyett létszámgazdálkodást!

A munkaerővel hatékonyan kell gazdálkodni a feladatok ellátásához kell a szükséges munkaidőt meghatározni és így egy ésszerű átcsoportosítással az egyenlőtlenségek kiküszöbölhetőek lennének. Hiszen tudjuk, hogy vannak olyan területek a közigazgatásban, ahol létszám többlet van.

Családok éve 2018?

A dolgozók ilyen nagy számban történő elbocsátása során több ezer család kerülhet nehéz helyzetbe.

Ez a családok éve, amikor a kormány tagjai a családok fontosságáról „papolnak”, akkor az intézkedéseik következményeként családok hullhatnak szét, mert lehetetlen helyzetbe kerülnek a családot fenntartó felnőtt tagjai.

Hol van az életpálya modell?

A FIDESZ által vezetett kormányok szinte semmit nem tettek a közsférában dolgozók anyagi megbecsülése érdekében. A Bérek jóval elmaradnak az elvárttól.

Az elvárás jóval nagyobb, mint a jelenleg nyújtott anyagi és erkölcsi megbecsülés.

Hol van a dolgozók anyagi és erkölcsi megbecsülése?

Tiltakozunk nagy létszámú elbocsátások és a családok tönkretétele ellen!

2018. október 16.

MSZP Munkás, Foglalkoztatáspolitikai és Érdekvédelmi Tagozata